



救世軍卜維廉中學



The Salvation Army
William Booth
Secondary School

校訊

2013年6月

目錄

校長的話

過去的一、兩年，我先後出席了卜中「左鄰右里」的 40 周年學校慶典。到 2013 年，終於等到卜中創校 40 週年了。同時，2013 年也是卜維廉隊成立後的第 30 年，可謂「雙喜臨門」。

感恩崇拜為一連串的校慶活動中打響頭炮。我們首先透過敬拜來感謝神，祂從歲首到年終，年復一年的保守和看顧着卜中，令卜中茁壯成長，並且能持續的發展。我深感到「賞賜的是耶和華，收取的也是耶和華，耶和華的名是應當稱頌的。」（約伯 1:21）因此，感恩崇拜是要將榮耀全歸與我們天上至高的神。其次，製作校慶紀念特刊是必不可少的。我在此分享一段小插曲，在與老師們一起尋找卜中的珍貴歷史相片時，我被封塵的相片弄得全身皮膚敏感和紅腫，被迫停工。但是，一本 180 頁的 40 周年紀念特刊，最終在同工不眠不休的努力下完成，在此向他們說聲：「謝謝」。

為迎接 40 週年校慶，學校在去年暑假期間在校舍內外進行髹漆翻新的工程，換上「新衣裳」後的卜中，煥然一新。而校慶另一重頭戲是由美術科老師統籌，並由修讀視藝科的高中同學組織了超過 100 位的師生、校友和家長以「關愛校園」為題，於學校操場的牆壁上，製作了一幅大型壁畫，該壁畫還入選「多樂士校園添色彩計劃」的十強，獲贈製作壁畫的顏料，值得慶賀。

在各項校慶活動中，最能突顯卜中 40 年來師生情誼的，要算得上是在學校舉行的校慶晚宴暨歷史相片展。接近 400 名嘉賓、救世軍軍官、老師、家長和校友們濟濟一堂，座無虛席；參與宴會的人，沒有身份和界（屆）別之分，一同懷緬昔日在卜中生活的點滴，場面溫馨。

除校內活動之外，學校還舉辦多項不同的大型活動，讓區內外學校和社福團體參加。主要目的是讓卜中同學有機會參與組織和策劃工作，透過實戰豐富他們的學習經歷。我們先後舉辦「東九龍區校際籃球比賽」、「東九龍區小學聯校徵文及繪畫比賽」、「你有腦、我有腦 - 頒贈禮」、「東九龍區數學遊蹤邀請賽」以及與標準流浪足球會合辦、黃大仙區康樂體育會協辦「2013 校際足球邀請賽」。而最值得高興的是各項活動均能得到各界人士的認同和讚賞。雖然我不是負責每一項的校慶活動，但在參與及觀察的過程中，看到卜中師生同心協力，將校慶每一個活動做到最好，我深深感受到我們的師生對卜中的情與義。最後，我加入卜中這個大家庭雖然只是短短的 4 年，卻有幸能與卜中上下一同歡渡校慶年，除了感恩外，還可以作的是與師生共同努力，為卜中的未來盡一分力。願神賜福與救世軍卜維廉中學。

洪楚英
2013年6月12日

2-3

四十周年校慶回顧

4

校友之聲

5

學校生活添色彩
卜中校園彰顯愛

6

榮譽榜

救世軍卜維廉中學

地 址：九龍慈雲山毓華街 100 號

Address: 100 Yuk Wah Street,

Tsz Wan Shan, Kowloon

電 話 Tel: 2326 9068

傳 真 Fax: 2328 0052

電郵 E-mail: wbss@hkt.salvationarmy.org